
Jur pe Allah că dacă, prin Voia lui Allah, fac vreodată
un jurământ și apoi văd că altceva are întâietate, fac
ispășire pentru jurământul meu și împlinesc ceea ce

pare a fi mai bun

Abu Musa al-Ash‘ari (Allah să fie mulțumit de el) a spus: Am mers la Trimisul lui Allah (صلى الله عليه وسلم)
împreună cu un grup de oameni din Aş‘ari, cerându-i animale pentru călărit, iar el a

răspuns: „Jur pe Allah, că nu vă voi da niciun animal de călărit și nu am niciunul pe care
să vă pot încăleca.” Noi am rămas acolo atât cât Allah a voit, apoi i-au fost aduse niște
cămile și el a poruncit să ni se dea trei cămile. Când am pornit, unii dintre noi au spus:

„Allah nu ne va binecuvânta; noi am mers cu toții la Trimisul lui Allah (صلى الله عليه وسلم) cerându-i
animale pentru călărit iar el, deși a jurat că nu ne va da animale de călărit, ne-a dat
totuși." Abu Musa a spus: Apoi noi am mers la Profet (صلى الله عليه وسلم) și i-am menționat asta. El a

spus: „Nu eu v-am dat animale de călărit, ci Allah a făcut-o. Jur pe Allah că dacă, prin
Voia lui Allah, fac vreodată un jurământ și apoi văd că altceva are întâietate, fac ispășire

pentru jurământul meu și împlinesc ceea ce pare a fi mai bun.
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Abu Musa al-Aş‘ari (Allah să fie mulțumit de el) ne înștiințează că el a mers la Mesagerul lui
Allah (صلى الله عليه وسلم) împreună cu un grup de oameni din tribul său, cu scopul de a-i cere Profetului (صلى الله عليه وسلم) să
le dea cămile să călărească, astfel încât să poată lua parte la Jihad. Atunci, el (صلى الله عليه وسلم) a jurat că nu
le va oferi animale de călărie și că nu are de unde să le dea. Ei s-au întors și au stat pentru o
perioadă de timp. Apoi, trei cămile i-au fost aduse Profetului (صلى الله عليه وسلم), iar el le-a trimis lor. Atunci ei
și-au spus unul altuia: Allah nu va binecuvânta aceste cămile pentru noi, pentru că Profetul
a jurat că nu ne va oferi animale de călărie; așa că au mers la el și l-au întrebat despre (صلى الله عليه وسلم)
această chestiune. Atunci Profetul (صلى الله عليه وسلم) a spus: Allah Preaînaltul este Cel care v-a dat cămilele,
pentru că El este Cel care a oferit ajutor și susținere cu proviziile necesare, iar eu sunt doar
un mijloc prin care acest lucru a fost făcut să se întâmple. Apoi, el (صلى الله عليه وسلم) a spus: (Jur) pe Allah,
că, prin Voia Sa, eu nu depun vreun jurământ de a face sau abandona ceva, iar apoi văd că o
altă alegere este mai bună și de preferat față de ceea ce am jurat, fără a opta pentru
varianta cea mai favorabilă, și a abandona lucrul asupra căruia am jurat și a face ispășire
pentru jurământul meu.
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